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®DUANo gpyaciag 7

Mabnua : AAyeBpa B’ Aukeiou

Kedalawo : Mpadikn mapaoctacn cuvaptnong

‘Eotw ouvaptnon f : A — B.To olvolo twv onueiwv M(x, f(x)), X e A Aéyetal
ypaodki mapdotaon tng f kot cuppoAiZetat Cs.

M(a, p)eC; & f(a)=p

Emeldn oe kaBe X € A avtiotolyiletal €va povo Y € B, ev umdpyxouv onpeia tng
Cs YE TNV (61a TETUNMEVN. AUTO onuaivel O0TL KABe katakopudn euBeia €xeL He TN
Cf To MOAU €va Koo onpeio.

To nebio oplopov tng f eival To cUvVoAo To omolo €xeL oToLXElD TLG TETUNUEVEG
Twv onpeiwv tng Cr, dnAadn n mpoBoAn g C otov xx’

To oUvolAo Tipwv TG f €lval To CUVOAO TO OTIOLO €XEL OTOLXELQ TLG TETOYHEVEG TWV
onpeiwv tng Cs, dnAadn n mpoBoAn tng Cr otov Y’

Av 0e A n Citépveltov Y’ oto onueio (0, f(0))

To f(x,) €lval n teTaypévn tou onpeiov toung tng Cs pe tnv euBeia x = c. Av dev
UTIAPXOUV Kowva anpeia to f(x,) dev opiletal .

Ta kowva onpeia tng Cs Pe Ttov XX €XOUV TETUNUEVEC TIC AVOELG TNG e€lowonc

f(x) =0, Xxe A. Avn e€iowon elvat aduvatn Sev TEUVEL TOV XX .

OLAUoelg e e€lowong f(x) = c elvol ol TeTuNuéveg tng Cr e tnv euBeia P =c.
Av 8gv uTtapyouv Kowva onueia n e€lowon eivat aduvartn.

Ta kowva onpeia Twv Cr, Cg EXOUV TETUNUEVEG TG AUOELG TG e§lowong f(x) = g(x)
HE XeA[NA,

H C¢ Bpioketal mdvw armd tn C; ota Slactripata Tou X tou eivat AUOELG TG
aviowong f(x) > g(x) pe xe Ay NA,

H C¢ Bpioketal kdtw and tn Cg; ota Slaotrpata Tou X tou eivat AUCELG TG
aviowong f(x) < g(x) pe xe A NA,

@épa 1o Aivetat n ouvaptnon f(x)=2x"—2x+a nomnoia Siépxetatamdto (-1,5).

o) Na deifete oTLa =1

B) eAéyte av SLEpxeTal anod To onueio (2, 3)

v) Av t0 onueio (1,B) avAkel otn ypadlky tng mapdactoacn va Ppeite tnv Tun tou B

@fpa 20 Aivovtor ot cuvaptioelg f(x)= y> —2x—3 xarg (X) = X*— 4.

a) Noa Bpeite v moteg tipég tov x n C, Pploketon ndve and tov yxy’

B) No Bpeite Ta kowvd onueio tov C;, C; kabdg kot yio 10 TOlEG TWEG TOV ¥ N

C; eivan mave and m C,
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Oéua30  XTO MapPAKATW oxnua divetal n ypadikn mapaoctoon po cuvaptnong f.
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a) Na Bpeite to medio oplopol ¢ A Kot To cUVOAO TLHwV TG f(A).

B) Na Bpeite tig tipég f(-2),f(0),f(3).

y) Me tn BonBeLa tng ypadlkng mopaotacng va BPelte TIg TLLEG TOU X yLa TLG OTIOLEG
) f(x)=0 w) f(x)=2 w) f(x)=-2 .

6) Me tn BonbeLa TNG ypadLKAg MapAcTaonG Vo BPELTE TLG TLUEG TOU X YLAL TLG OTIOLEG

f(x)<O0.

Oépa 4° Me Bdon to mapakdTw oxfua vo Auboulv ol

a) f()=g(x) B) F()<g(x) v) f(x)>g(x) 6 f(x)>0
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